

# 22岁女孩受惊吓失忆

## 醒后不识家人同事,性格也变腼腆

本报11月22日讯(记者 周锦江)22周岁的孩子小吴在一场争执中受到惊吓,一觉醒来,失去了记忆,不认识家人和同事。22日,记者采访得知,这位女孩已经开始上班,不过性格变得腼腆了。

据小吴的同事介绍,17日下午4点左右,小吴与表姐一

起打车回住处,下车时,小吴刚推开车门还未下车,就听到一声响,一位骑电动车的老人被车门刮倒在地。

小吴没经历过这样的场面,马上打电话请朋友帮忙。她的同事马帅说,他到达现场时,老人的儿子和儿媳已经赶到了现场,要求出租车司机和

小吴每人赔他们500元。“老人的儿媳言语比较激烈,说话时手指还指到了小吴的身上”,马帅说,大家在争论时发现小吴哭着哭着眼神有些呆滞,为了稳妥起见就把她送往了人民医院。

小吴当时说自己想睡觉,而且经过检查也未发现异样,

就把小吴送回家了。可她一觉醒来,失去了记忆。“我只记得一个女的在指着我骂,周围站了好多人”,小吴说这是她的记忆临界点,之前的东西都想不起来,脑子里家人、朋友的样貌都是一片模糊,所幸基本技能没有丧失,从表面看,她也与常人无异。

“我第二天给小吴打电话,她竟然问我是谁”,马帅说。小吴的男友说,小吴以前非常活泼,现在变得腼腆了不少。

据医生推断,小吴很可能是选择性失忆,有些记忆她不愿意想起来,不过这种现象多是暂时性的,说不定什么时候就会找回丢失的记忆。



22日下午,在潍坊育英学校立新分校,一场“为亚运喝彩,与亚运同行”的知识竞赛活动正在紧张进行,参赛选手个个精神抖擞,泰然自若。据了解,通过知识问答,可以让学生更好地了解亚运会,关注亚运会。  
本报记者 吴凡 摄影报道

## 学生请来采血车,只盼为公益做贡献

### 120名大学生组团献血

本报11月22日讯(记者 马媛媛)20日,高密市青岛科技大学120多位大学生集体捐献血,献血总量达3万余毫升。记者了解到,这场无偿献血活动,是该校一名大一新生组织的,他想通过自身行动,为公益事业做点贡献。

20日,潍坊市中心血站的采血车开进高密市青岛科技大学机电学院,这是市中心血站被高校学生“邀请”而来采血的。这场活动的发起人之一是高密市青岛科技大学机电学院的大一学生杨洪于,他说,从前期宣传到采血共半个月的时间,虽然时间不长,但总共有150余名学生报名。

算去献血,但一直没有机会,前几天听说学校有学生发起号召献血,就报名参加了。在现场,一位女生引起了大家的注意,她在献血当天刚满18周岁,“报名的时候还不够年龄,担心不让我献血了,就谎报了年龄”。

杨洪于说,大学生是社会上一个重要的群体,应该为社会公益事业做出贡献。组织学生献血之初,他和两名同学先到潍坊市中心血站考察了情况,在详细了解了采血、消毒、分类、保存、使用等多个环节后,他们立即回校组织学生献血。

在献血当天,部分同学因患有感冒或体质较弱,未能完成心愿。在150多位报名的学生中,共有120余名学生参加无偿献血,献血总量达3万余毫升。

# 股不是 骨不是 头坏不是 死症

济司医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山藤”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对长期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难逢机会。

电话:0531-82025296  
(地址同下)

# 强直性脊柱炎 类风湿能治好

济司医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骊教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原、抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各部位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快,作用准确,疗程短,尤其适合病程长,反复发作,体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询电话:0531-82025806  
51689389

地址:济司机关医院(济南市委南门外)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二站下车往南150米(西)拐即是。

齐鲁晚报

# 2010年末精品车展

## 火爆招商中.....

前所未有的惊爆低价  
本年度最后一次购车良机!  
众多车商集体奉献本年度极限优惠!

SAAB 9-3

西... 以及... 从... 为... 回... 香... 迎... 这... 本... 必... 超... 编... 成...